
第３回定例会 ９月２５日(水)開会
　第３回定例会は、９月25日から26日の２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から報告２件、議案９件、同意２件が上程され、議員から意見書７件

を提出しています。
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一般質問は裏面にあります

区　分 議　　　　　　　　　案　　　　　　　　　名 提出者

報告第１号 平成24年度決算に基づく健全化判断比率報告書 町　長

報告第２号 平成24年度決算に基づく資金不足比率報告書 町　長

議案第１号 平成24年度余市郡仁木町一般会計歳入歳出決算認定について 町　長

議案第２号 平成24年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について 町　長

議案第３号 平成24年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算認定について 町　長

議案第４号 平成24年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 町　長

議案第５号 平成25年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第４号） 町　長

議案第６号 平成25年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 町　長

議案第７号 仁木町税条例の一部を改正する条例制定について 町　長

議案第８号 仁木町国民健康保険税条例の一部を改正する条例制定について 町　長

議案第９号 北海道後期高齢者医療広域連合規約を変更するための協議について 町　長

同意第４号 仁木町教育委員会委員の任命について 町　長

同意第５号 仁木町固定資産評価審査委員会委員の選任について 町　長

意見案第10号 道州制導入に断固反対する意見書 上村議員

意見案第11号 地方財政の拡充に関する意見書 嶋田議員

意見案第12号 大規模地震等災害対策の促進を求める意見書 住吉議員

意見案第13号 鳥獣・海獣被害防止対策の充実を求める意見書 住吉議員

意見案第14号 若い世代が安心して就労できる環境等の整備を求める意見書 住吉議員

意見案第15号 ＪＲ北海道の重大事故・トラブルの徹底した原因究明と安全運行を求める意見書 上村議員

意見案第16号 北海道の住宅リフォーム助成制度創設を求める意見書 上村議員

第３回定例会で審議すること



町政の
ここが聞きたい！

一般質問は２５日！

第３回定例会日程
　１日目　９月２５日(水)　午前９時３０分～
※進行状況により、日程が変わる場合があります。定例会２日目は議会事務局に確認をお願いします※

手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

今回は私たちが
質問をします！

野崎 明廣 議員 地域防災体制と避難道について

内

容

・銀山学園及びえんれいそうに向かう町道は４ｍ幅の１本道であり、交差も難しいほど狭いが、こ

　の町道で多くの施設利用者が混乱することなく避難することは可能なのか。また、町内に数カ所

　ある施設の避難道の確保について、どう考えているのか。

大野 雅義 議員 魅力ある観光産業の推進について

内

容

・町長は農業所得を倍増させる計画を練り、戦い抜ける農業をつくると宣言しているが、農業を含

　めた観光産業の推進について、どう考えているのか。

住吉 英子 議員 本町におけるインフラ（社会資本）の老朽化対策について

内

容

・本町で管理している道路、橋梁、河川等のインフラの老朽化が懸念される。経年劣化を把握する

　ための点検方法や経年劣化が判明した場合の対応策等について、どう考えているのか。

上村智恵子 議員 原発ゼロを目指して

内

容

・原発ゼロを目指すには、代替エネルギーが必要である。本町ではエネルギー政策について、どう

　考えているのか。また、原発に対する町長の見解は。

上村智恵子 議員 灯油助成事業の恒常化を

内

容

・今冬も灯油の値上げが危惧される。高齢者や低所得者が安心して生活できるよう、灯油助成事業

　の恒常化を検討する必要があると考えるが、町長の見解は。

嶋田 　茂 議員 豊かで活力ある町づくりについて

内

容

・活力ある農業経営体育成、営農指導の強化、雇用労働力の確保、新規就農者への指導強化につい

　て、具体的な政策は。また、産地ブランド確立と販路拡大、６次産業化の推進について、本町の

　生産物をどのような形でブランド化し、推進していくのか。


